

T'Gallant Light & Fresh Pinot Grigio

STANDARD DRINKS

T'Gallant is the sailor's abbreviation for topgallant, the top sail of square-rigger sailing ships. Like our winemaking philosophy, it represents the peak of an adventurous, free spirit.

Nestled in the hills of Victoria's Mornington Peninsula, T'Gallant pioneered Pinot Gris and Grigio wines in Australia in the 1990s – a brave move that defied all advice at a time when classic varietals dominated. Nonetheless people fell in love with them and the new styles flourished. Today

T'Gallant continues its tradition of producing fresh, food-friendly Australian wines with vibrant personalities inspired by the Italian and provincial way of life.

T'Gallant Light & Fresh Pinot Grigio is crisp and light in calories* - a delicious lighter alternative for enjoyable moments with family & friends

Grape Variety

Pinot Grigio

Colour

Pale straw with subtle light green hues Nose Fresh cut Pear with some tropical notes Palate Fresh crisp acid and seeded fruits with textural finish Alcohol Content: 5%

Food Match:

Pairs well with antipasto platters and grilled fish





* At least 25% lighter in calories compared to 750ml T'Gallant Cape Schanck Pinot Grigio